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       Virum den 27.10.2011  

Referat af bestyrelsesmøde i GLR. Tirsdag den 25. oktober 2011, kl. 19.00 i L*R. 

Tilstede var: Dan Sejr Jensen 

 Peter Stage 

 Peter Fich Cristiansen 

 Ib Larsen 

Med afbud:  Johnny Jørgensen og Carl Jensen-Holm 

Velkomst fra formanden til de tilstedeværende. 

Ad dagsordenens pkt. 1. Bemærkninger til referat fra sidste møde den 8. marts 2011. 

 

Kun at hhv. Ib Sørensen og Peter Fich Christiansen  ikke var tilstede på dette møde. 

Ad dagsordenens pkt. 2.  Siden sidst. 

GLR afholdte sin 70 års dag i.f.m. roklubbens standerhejsning, søndag den 27.marts 2011. Der var indkøbt 

en stor lagkage til ca. 50 personer, der blev ”revet” væk og var en stor succes.           

Ved samme lejlighed overrakte GLR sin Fortjenstpokal  til Kenneth Scott Bentsen for hans store arbejde 

med renoveringen af klubbens inriggere i vinterhalvåret. 

Formanden havde på vegne af bestyrelsen indstillet til L*R’s bestyrelse, at Dan S. Jensen, Jens Johansen 

samt Reiner Modest fik L*R’s ærestegn i forbindelse med at de havde hhv. 50 og 40 års jubilæum i L*R. 

Reiner havde dog modtaget dette allerede ved L*R’s 75 års fødselsdag i 2004. Dan og Jens fik tildelt disse 

udmærkelser den 2. juli ved klubbens fødselsdag. 

Den årlige GLR rotur på Furesøen den 13. august blev blev aflyst, da kun 2 havde tilmeldt sig. 

GLR har i samråd med L*R sendt 25 af klubbens stole til renovering da de efter 41 år var i en sørgelig 

forfatning. GLR’s formål er jo netop at støtte klubben i sådanne sager og vi deler fifty fifty. 

Det var lykkedes formanden at låne vort udstedte Diplom fra vort nu afdøde æresmedlem Poul Carlsen. 

Dette for at vi ved en given lejlighed har mulighed for at udstede et lignende når vi engang igen udnævner 

et æresmedlem i GLR.  
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Ad dagsordenens pkt. 3.  Generalforsamlingen, onsdag den 23. november 2011 kl. 18,30 

Den forelagte dagsorden blev godkendt.  Vor kasserer Dan ønsker ikke genvalg og vor revisor Hans Friberg  

foreslås som ny kasserer. Vor Suppleant/sekretær Carl Jensen-Holm ønsker ikke genvalg p.g.a. sygdom. 

Bestyrelsesmedlem Peter Fich Christiansen, modtager genvalg og Johnny Jørgensen forventes at modtage 

genvalg. Der skal vælges 1 suppleant for de næste 2 år. En måske to nye revisorer skal vælges, måske 

Jørgen Christensen er villig. 

Diverse job blev fordelt i.f.m.  afhentning af de gule ærter hos slagter Broe, Peter Stage samt Peter Fich. 

Alle mødes i L*R kl. ca. 17,00 til bordopstilling m.m. Der afholdes lotteri som vanligt, men der mangler 2 

sponsorer til gevinster. (formanden giver som vanligt 1 flaske) Pris pr. lod kr. 2,00. Priser som vanligt på 

vand, øl, og snaps.  

Dan sørger for at regnskabet revideres og det foreløbige fremlagte, så pænt ud. 

Formanden brygger bestyrelsens beretning sammen. PT. er der 56 medlemmer og Ib Sørensen der afgik ved 

døden i foråret mindes.  

Ad. Dagsordenens pkt. 4.  Eventuelt 

- Juleroning med Maofre. Denne forventes af finde sted, fredag den 16. december   

- Nyt møde i marts 2012, det blev aftalt til tirsdag den 6. marts 2012 kl. 19,00 i L*R 

- GLR afholder, arrangerer L*R’s standerstrygning, på klubbens regning, lørdag den 29.oktober kl. 

15,00. Vi sørger for diverse kage, kaffe samt øl, vand og vin. 

 

Mødet slut kl. 19,50 

Referent. Formanden det er ham Ib og eller Dolfes  


